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= B MarasmH 11pvBe3siv OBOIL B
JITIMKAX: CBEKJIa- I10 8 KT B
JINVKe, a Karycra —I10 7 KI' B
JITUKe.

8+7, 8*3,
8*3+7,
7*4+8

/ *4,




2) Kakwme m3 umcern : 16, 24, 32- nernsarcy

Oe3 ocraTka Ha 4? , Ha 3?7, Ha 8 ?Ha 6 : Ha 2
?




MwunyTKa uyncronvicaHms !




Mpountam , nocTtaBb BOMNMPOC TaK , YTOOLI
3aJava pelwanacb B 2 AeUCTBUSA, COCTaBb
KPaTKyIO 3anncb M peluu 3agavy.

= 1) B mapke pociio 12 Gepés, a pssOvH B 3 pasa
MEHBIIIe.

= 2) Ha mepBoM staxe 11 yueOHBIX ITOMeIIeHU ,
a Ha BTOPOM- Ha 2 OOJIbIIIe.

= 3) Ha ctpouTtesibcTBe qeTCKOVI IUIONIa KN
paboTanu 8 ITIOTHMKOB, a MaJIAPOB B 2 pa3a
OoJibIIIE.
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= b.-12
= P-?B3 p%@ ?

1-11 k. }
e
I1.-8

M.-? B2 pazal_ .




1) 12:3=4(p.)
2)12+4=16(x.)
12+12:3=16(m.)

OrtBeT: 16 nepeBnes.

KOMHATBI.

1)8*2=16(m.)
2) 8+16=24(p.)
8+8*2=24( p.)

OrtBeT: 24 pabounx.

111+2=13(x.)
2)11+13=25(k.)
11+(11+2)=22(k.)
OtBerT: 22






B metckom camy 3 oHS pacxomoBasii 10 8 KT
puca .

ITocsie aToro ocrasiocek 16 xr puca . CKOJIBKO
KIJIOTPaMMOB puica ObUTO cCHavasIa ?

1 rpyria-pucyHOK .



